

## Άγνωστοι έκαψαν το αναστηλωμένο τέμενος στη Δένεια

**Ε**γκληματική ενέργεια χαρακτηρίζει η κυβέρνηση τον εμπρησμό του Τεμένους στο χωριό Δένεια, καταδικάζοντας με ανακοίνωσή της την ενέργεια. Στο τέμενος, που είχε αναστηλωθεί πρόσφατα, προκλήθηκαν ανυπολόγιστες ζημιές από εμπρησμό που προκάλεσαν βάνδαλοι τα ξημερώματα.

Οι δράστες ανέβηκαν στη στέγη και αφού αφαίρεσαν κεραμίδια έριξαν εύφλεκτη ύλη εντός του τεμένους και στη συνέχεια έβαλαν φωτιά που προκάλεσε εκτεταμένες ζημιές, καταστρέφοντας το μεγαλύτερο μέρος και της ξύλινης στέγης.

«Τέτοιου είδους εγκληματικές ενέργειες, από όπου και αν προέρχονται και σε όποιες σκοπιμότητες αποσκοπούν, το μόνο που πετυχαίνουν είναι να δημιουργήσουν προβλήματα στις προσπάθειες για τερματισμό της κατοχής και επανένωσης της πατρίδας μας» αναφέρεται σε επίσημη ανακοίνωση.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας έδωσε οδηγίες προς τον υπουργό Δικαιοσύνης και τον αρχηγό της Αστυνομίας για την ταχύτερη δυνατή διαλεύκανση της υπόθεσης, καθώς επίσης προς τον υπουργό Εσωτερικών για άμεση επιδιόρθωση των ζημιών που προκλήθηκαν.

Στο σημείο βρέθηκαν μέλη της Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής καθώς επίσης και εκπρόσωποι του UNDP.

Τα έργα συντήρησης είχαν αρχίσει το 2012 και ολοκληρώθηκαν τον Δεκέμβριο του 2014. Μετά την ολοκλήρωση των έκτακτων κατασκευών τον Απρίλιο του 2013, η Τεχνική Επιτροπή ζήτησε την ολική συντήρηση του τεμένους με την πρόσθεση οροφής, ώστε να μπορέσει το τέμενος να διατηρηθεί και ενδεχομένως να χρησιμοποιηθεί. Τα έργα συντήρησης πραγματοποιήθηκαν από



το UNDP σε συνεργασία με το UNDP-PFF (Participation for Future) και με χρηματοδότηση της ΕΕ και στοίχισε 123.667 ευρώ που περιλαμβάνει εργασίες, σχεδιασμό καθώς και νέα οροφή.

Κατά τη διάρκεια των εργασιών, άγνωστοι είχαν πάλι προκαλέσει σοβαρές ζημιές στο τέμενος.

### Καταδικάζει ο ΔΗΣΥ

Ο Δημοκρατικός Συναγερμός καταδικάζει την πράξη κακόβουλης ζημιάς σε Τέμενος στην κοινότητα της Δένειας.

«Τέτοιες πράξεις και συμπεριφορές, απ' όπου και εάν προέρχονται, δεν τιμούν ούτε την κοινωνία ούτε και τον πολιτισμό» αναφέρει ανακοίνωση του κόμματος, το οποίο εκφράζει ικανοποίηση για την άμεση κινητοποίηση των Διοικητικών Αρχών για εξιχνίαση της υπόθεσης.

## Εκλεψαν €40.000 από σπίτι στην Πάφο

Στην οικία διαμένει άντρας από την Κίνα.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, άγνωστοι εισήλθαν σε κατοικία που βρίσκεται στη Χλώρακα και στην οποία διαμένει Κινέζος, μεταξύ των ωρών 18:00 με 22:00 το Σάββατο και απέσπασαν απ' αυτήν το χρηματικό ποσό των 31.800 ευρώ και 8.000 δολαρίων Αμερικής.

Μέλη του Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Πάφου έσπευσαν στην σκηνή και από επιτόπιες εξετάσεις που διενήργησαν διαπίστωσαν πως οι δράστες εισήλθαν στην κατοικία παραβιάζοντας το μπαλκόνι του σαλονιού με αιχμηρό αντικείμενο.

Σύμφωνα με την καταγγελία του ιδιοκτήτη της κατοικίας αυτός την ώρα της διάρρηξης απουσίαζε.

Οι δράστες απέσπασαν επίσης μία τσάντα και ένα κινητό τηλέφωνο.

Η Αστυνομία συνέλλεξε από την σκηνή διάφορα τεκμήρια με σκοπό τον εντοπισμό των δραστών.

Οι έρευνες του ΤΑΕ Πάφου που άρχισαν ξανά με το πρώτο φως της ημέρας, συνεχίζονται με εντατικούς ρυθμούς.

**GALAXIAS**  
GREEK RADIO

151.850 mhz

**SYDNEY  
NEWCASTLE  
CENTRAL COAST**

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός  
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω  
**24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



**Ο ΚΟΣΜΟΣ**

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη  
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955  
Fax: (02) 9553 6944  
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

[www.kosmos.cc](http://www.kosmos.cc)

